



竞彩参谋部

欧洲杯 1/8 决赛英格兰有机会改写 25 年尴尬纪录

捣毁德国战车,这是最佳时机

本报记者 杨渐

欧洲杯 1/8 决赛过半,威尔士、奥地利、荷兰和葡萄牙遗憾告别赛场,丹麦、意大利、捷克和比利时则顺利晋级八强,剩下的八支队伍中,谁又能杀出重围?

今天“竞彩参谋部”就给大家推荐两场欧洲杯 1/8 决赛,包括英格兰对阵德国和瑞典对阵乌克兰这两场比赛,供购彩者参考。

周二 043 欧洲杯 英格兰 VS 德国 推荐:让球负/平

作为本届欧洲杯身价最高和平均年龄最小的球队,英格兰小组赛走得还算顺畅,3场小组赛2胜1平且一球未失,以小组第一的身份晋级16强淘汰赛。不过,球队在进攻端的表现并不能让人满意,三轮比赛仅斯特林攻入两球,完全没有发挥出他们阵容年轻且极具冲击力的优势,特别是锋线当家球星凯恩,作为上届世界杯最佳射手的他,本届欧洲杯至今颗粒无收。幸好,球队在防守端的表现让人放心,赖斯、菲利普斯、沃克、斯通斯、卢克·肖编织成的后防线可谓密不透风,此番对阵德国战车,相信球队还是会以稳为主。

身处“死亡之组”的德国,本届欧洲杯之旅就像是坐过山车——首战0:1输给法国,舆论一片哀鸿;次战暴击葡萄牙,引得外界阵阵喝彩;第三场被匈牙利逼平,虽然晋级淘汰赛,但前景堪忧。纵观三场小组赛,德国队的优势在于中场的强大,但防守端问题不小,后防线的三中卫离不开格雷茨卡的保护,特别是相比较左翼吕迪格与戈森斯的高光表现,右翼防守三角区金特尔、基米希、京多安组合在三场小组赛中被打对手完爆。

综合历史数据,双方近6次交手中,英格兰2胜1平3负处于下风,特别是自1996年欧洲杯后,英格



英格兰当家射手凯恩,期待打破进球荒。视觉中国供图

兰从未在淘汰赛中赢过球,这让球队在心理上背负压力。总体而言,英格兰是守强于攻,而德国队则反之,综上所述,本场比赛常规时间看好双方打成平手。

周二 044 欧洲杯 瑞典 VS 乌克兰 推荐:胜

瑞典队在小组赛中保持了良好的状态,首战逼平西班牙有运气成分,次战1:0击败斯洛伐克则体现了本队的整体实力,小组赛最后一战,瑞典顶住了背水一战的波兰,依靠锐利的反击击败对手,以小组第一晋级淘汰赛。瑞典队后防稳固,中后场球员之间非常默契,防守十分严密,小组赛仅被莱万多夫斯基两次攻破球门。同时,球队的攻击线也渐入佳境,尤其是近两个赛季在意甲一鸣惊人的小将库卢塞夫斯基,给瑞典锋线带来了活力。

乌克兰小组赛末战0:1不敌奥地利,险些被淘汰出局。更糟糕的是球队在比赛过程中的表现,早早处于比分落后,但全队的攻击欲望不强,津琴科等少数几位顿涅茨克矿工系球员尚有斗志,占多数的基辅迪那摩球员完全像是在梦游。对于即将出战淘汰赛的球队来说,这显然不是一个好消息。

双方近4次交手中,瑞典队虽然1胜1平2负处于下风,但几场比赛的比分都很接近,这也表明了两队的实力并没有太大差距。不过,从目前的状态上来看,瑞典队无疑更出色,综上所述,本场比赛看好瑞典队取胜晋级。

球星卡



幸好, 比利时还有个阿扎尔

在足球场上,兄弟齐上阵的例子并不少见,当今足坛最著名的兄弟组合,无疑是比利时队的阿扎尔兄弟。效力于不同俱乐部的他们,三年前一起参加过俄罗斯世界杯,如今又来到了欧洲杯的赛场。

在欧洲杯八分之一淘汰赛与葡萄牙的比赛中,小阿扎尔用一个制胜进球,帮助比利时队力克卫冕冠军,成功挺进八强。这也是小阿扎尔在本届欧洲杯上的第二个进球,由此他也成为了比利时队史上首位在欧洲杯连续两场都有进球的球员。

不过,相比比赛的胜利,小阿扎尔更担心的是哥哥的伤情。“我哥遇到了肌肉的伤病,希望这并不严重。目前看上去不太好,但我希望他还能继续踢本届欧洲杯。”

兄弟俩在世界大赛中并肩作战,不仅是小阿扎尔的期盼,也是他们父母蒂耶里和卡琳一直以来的心愿。在父亲蒂耶里看来,哥哥埃当·阿扎尔更有天赋,而弟弟托尔冈·阿扎尔则是更努力的那一个。“今天,托尔冈终于成了主角。”

正如,蒂耶里所说的那样,大阿扎尔无疑是兄弟中目前更有名气更成功的一位,他4岁开始接受

足球训练,14岁的时候被法甲球队里尔的球探看中,从比利时去法国,少年时期的阿扎尔走上了职业足球的道路。而弟弟托尔冈·阿扎尔则是复制了哥哥曾经走过的路,他同样是在14岁开始走上职业足球的道路,加盟的是另一支法甲球队朗斯。

值得一提的是,兄弟俩都曾加盟过英超切尔西俱乐部,但却未能在斯坦福桥携手作战,而这也成为了阿扎尔兄弟的一大遗憾。如今,哥哥效力于皇马,弟弟效力于多特蒙德,他们虽然仍旧在不同的俱乐部效力,却在比利时国家队完成合体。

在小阿扎尔看来,哥哥和他是截然不同的两种类型的球员,同时哥哥也是世界上最好的球员之一。而在大阿扎尔眼中,弟弟配得上在国家队的一席之地,“他加入比利时国家队并不是因为我帮忙,过去很长一段时间以来,他都保持在很高的水准上。”

正如大阿扎尔说的那样,小阿扎尔从三年前俄罗斯世界杯时的替补队员,到如今在比利时队左翼卫的位置上站稳脚跟,他已不再是哥哥身边的“陪衬”,已经慢慢成长为主角。



阿扎尔兄弟拥抱庆祝进球。视觉中国供图

目前,已经收获两粒进球的小阿扎尔,在欧洲杯上的进球数已经超越了哥哥。此外,在与葡萄牙的淘汰赛中,小阿扎尔完成2次射门,1次过人,6次长传5次成功,在防守端他还奉献了3次解围,1次拦截和5次抢断。赛后,他被官方评选为本场比赛的最佳球员,这也是外界对他努力的认可。

当然,阿扎尔兄弟不止这两人,他们还有两个弟弟,基利安·阿扎尔和伊桑·阿扎尔,前者效力于比利时甲级联赛的色格拉布鲁日,后者效力于比利时俱乐部皇家巴雷诺斯。虽然在两个哥哥的光环之下,他们目前还默默无闻,但也都自己的足球道路上努力向前,年轻的他们或许日后可以逼近哥哥们的成就。

大阿扎尔曾经在接受采访的时候,畅想过有朝一日三个阿扎尔同时站在世界大赛的画面,而这一天或许就在不远将来。

本报记者 杨渐